

19 февраля в гимназии №3 города Грязи состоялась XV муниципальная научно-практическая конференция обучающихся общеобразовательных школ «Шаг в будущее».

Вновь в стенах гимназии встретились юные исследователи и авторы прикладных работ и их старшие наставники, чтобы рассказать о своих поисках, личных открытиях и поделиться результатами работы над проектами.

Участниками первой научно-практической конференции в 2011 году были 19 ребят из четырех школ города Грязи. В 2025 году в жюри конференции зарегистрировано 97 работ обучающихся 1-11 классов школ города Грязи и Грязинского района, а также 5 работ обучающихся 4 и 11 классов МБОУ «Лицей №3 им. К. А. Москаленко» г. Липецка. Наибольшее количество проектов оказались выполненными обучающимися СОШ с.Плеханово – 17 заявок, гимназии №3 – 25 заявок. В работе Конференции также приняли участие авторы проектов из ОУ №№ 1, 2, 4, 5, 7, 9, 10 и юные исследователи из школ с.В.Телелюй, с.Прибыtkовo, с.Фашёвка.

Юбилейная встреча участников конференции в очередной раз продемонстрировала растущий интерес школьников к проектной и исследовательской деятельности. И это не может не радовать. Сегодняшние юные исследователи – будущее нашего района, области, страны. А успех России складывается из успехов её граждан. Поэтому состоявшая Конференция – важный шаг авторов в собственное будущее и в будущее своей страны.



